

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 52 (9047) ПЯТНИЦА, 3 июня 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Животноводство: день сегодняшний

Результаты делают люди

Газета уже рассказывала об «умной ферме» - реконструированном Боловском комплексе ЗАО «АПП «Спас-Деменск». Что и говорить, современное оснащение животноводческого помещения впечатляет, особенно компьютеризированный доильный зал. Доярка Надежда Стельмах с гордостью продемонстрировала, как датчики отражают количество молока, надоенного от определенной коровы, другие показатели.

Работать в этом зале с доильной установкой «Елочка» значительно легче, чем с обычными аппаратами, не нужно таскать емкости с молоком. Одновременно здесь доят 24 коровы, что значительно ускоряет процесс и уменьшает потребность в кадрах. На комплексе всего две доярки - Галина Маркова и Надежда Стельмах. Чтобы у них были выходные дни, на подмene трудится Татьяна Лосева, постоянное место работы которой на телятнике. В дойном стаде 226 коров, для обычной фермы нагрузка на доярок была бы

непосильной, здесь же доение проходит в нормальном режиме, без затруднений.

Летний пастьбищный период на комплексе начали с хорошей прибавкой в надоях. Продуктивность коров значительно возросла по сравнению с минувшим годом. Сейчас здесь в среднем от коровы получают в сутки более 10 килограммов молока, плюс составляет 2,5 килограмма. Только ли в переводе стада на другую ферму, в новые условия заключается секрет роста? Конечно, нет. За этими результатами кроется большой кропотливый труд коллектива. В первую очередь была проведена большая работа по оздоровлению стада, включавшая все необходимые ветеринарные мероприятия, выбраковку старых и больных коров, обезроживание, ректальное обследование и многие другие процедуры. Стоит сказать, результат заметен уже в том, что регулярные проверки качества молока показывают отсутствие мастита, вся продукция реализуется первым сортом.

Главный зоотехник ЗАО «АПП «Спас-Деменск» Виктор Алексеевич Ухов подробно рассказал и показал на мониторе компьютера, как организован зоотехнический учет. По каждой корове имеются все данные, у многих животных к оставным показателям добавлена отметка о проведении искусственного осеменения. Тех-

ник-осеменатор Наталья Сергеевна Шпеко связывает с этим надежды на дальнейший рост продуктивности, выравнивание отелей по периодам года.

- Что мы видели при старой технологии? - сказали специалисты. - Массовые отели приходились на весну, а основное молоко - на лето. В зимнее время продукцию не получали. Искусственное осеменение позволит распределить отели так, чтобы все месяцы года были «молочными».

Только, как подчеркивают зооветработники, это дело не одного года. Но задел сделан. Уже нынче в основное стадо будут переведены 57 нетелей, отелей которых пройдут в ноябре-декабре. Кроме того, для воспроизводства стада оставили 108 голов ремонтного молодняка. В этом сельхозпредприятии есть планы покупки племенных коров, их выполнение хорошо повлияло бы на качество маточного стада. Однако и собственные резервы стремятся использовать по максимуму.

Увеличение поголовья скота потребует целенаправленной работы по укреплению кормовой базы. Минувшая зимовка оказалась сложной именно из-за нехватки и плохого качества кормов. Выручил миксер, с помощью которого готовили кормосмеси с добавлением витаминов, пре-миксов, соли. Здесь и сейчас делают такой корм в небольшом количестве и раздают коровам и молодняку на ночь, пока не организована зеленая подкормка скота. Директор хозяйства Е. Н. Абузяров, когда зашел разговор о полевых делах, заверил, что в первую очередь заботится о создании надежного запаса кормов. На это рассчитаны посевы люпина, однолетних культур, многокомпонентных смесей.

Нужно отметить, что инвестор и руководство АПП, учитывая пожелания специалистов, выделяют средства на покупку пакетов, микрэлементов, замени-

теля цельного молока, муравьиной кислоты и других необходимых в животноводстве препаратов и добавок. Эти деньги не выброшены впустую, они окупаются увеличением надоев и привесов скота, ростом товарности. Например, последний показатель составляет 98 процентов, то есть практически все полученное молоко идет на реализацию. Телят с 10-дневного возраста переводят на ЗЧМ и «кислушки» - молоко, заквашенное раствором муравьиной кис-



В. А. Ухов.

лоты, - которая прекрасно усваивается организмом теленка.

- Знаете, труднее приучить к новшеству людей, чем животных, - поделилась Наталья Сергеевна Шпеко. - Так было, когда начала работать доильная установка «Елочка», доярки никак не могли отвыкнуть от старых привычек. Так и с включением в рацион животных новых добавок - телятницы стараются обходиться привычным кормом.

Слова бригадира подтверждают старую истину - все зависит от человека. Какая бы «умная» начинка не была установлена на ферме, но главную роль играют профессионализм и добросовестность работников. Компьютеры - это хорошо, но и ручного труда остается немало. Например, Валентина Николаевна Селезнева за день переносит сотни ведерок с кормом для телят. Ей доверен самый ответственный участок - ухаживать за новорожденными телятами.

Немало зависит и от механизаторов В. Силакова и С. Юдина. Они готовят и раздают корм, обеспечивают и навозоудаление, откачу воды, подвозят опилки для подстилки телятам. Рост производительности во многом обеспечивают пастухи. Вскоре начнут выгонять коров «на росу». Хотя на такой ферме скот круглогодично должен находиться в помещении с обеспечением полноценного рациона. А иначе какой смысл внедрять новые технологии.

Мы с ведущим специалистом отдела аграрной политики и социального устройства села администрации МР «Спас-Деменский район» И. Ю. Фроловой попали на комплекс в разгар доиль, в сопровождении специалистов прошли по всем помещениям. И везде наблюдали, как доярки, телятницы, механизаторы в привычном ритме добросовестно выполняли свои обязанности. В этом и есть главный фактор получения результатов.

Антонина БЕСОВА.

Официально

В области установлен особый противопожарный режим

Постановлением областного Правительства на территории области с 9 часов 00 минут 1 июня до 9 часов 00 минут 1 сентября 2011 года установлен особый противопожарный режим.

На период его действия гражданам запрещается посещение лесов, организация в них массовых спортивных и зрелищных мероприятий, туристских стоянок и разведение костров.

Региональным министерством лесного хозяйства совместно с управлением министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области будет осуществляться регулярное патрулирование лесов с целью недопущения доступа в них населения.

Органам местного самоуправления области рекомендовано создать на местах комиссии по борьбе с пожарами, добровольные пожарные дружины, принять необходимые меры по своевременной очистке территорий муниципальных образований от возгораемого мусора, а также обеспечить население первичными средствами пожаротушения.

Встреча с замминистра МВД России

31 мая в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов встретился с заместителем министра внутренних дел Российской Федерации - главнокомандующим Внутренними войсками МВД России Николаем Рогожкиным.

На территории войсковой части в поселке Рождествено они ознакомились с ходом работ по реконструкции существующих зданий и строительством новых объектов. В перспективе здесь планируется разместить бригаду Внутренних войск России.

В ходе встречи губернатор выразил готовность Правительства области оказать поддержку в обеспечении будущего поселка для военнослужащих необходимой коммунальной инфраструктурой.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



В. Н. Селезнева.



Н. В. Стельмах.



Н. С. Шпеко.



Семья и дети **Давайте готовиться к появлению малышей вместе!**

Недавно района впервые рассказала читателям о созданной на базе ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» Школы будущих матерей. В ней прошли подготовку уже две группы молодых мам, в апреле начались занятия с третьей группой. В чем же заключается важность таких занятий, какие цели при этом могут быть достигнуты? В нашей сегодняшней публикации мы попытаемся найти ответ на эти и другие вопросы с помощью социального педагога СРЦН Е. П. Савченковой. Возможно, каждая будущая мама захочет стать ученицей в этой Школе.

Быть мамой – огромное счастье, но и большая ответственность. Проблема сохранения здоровья матери и ребенка является одной из самых актуальных в современном обществе, поскольку во многом определяет демографические тенденции в целом по РФ и в частности в нашем городе. За последние десять лет уровень рождаемости стал в два раза ниже необходимого для простого воспроизводства численного замещения поколений родителей их детьми. К сожалению, каждый третий новорожденный имеет отклонения в состоянии здоровья, отмечается высокий процент рождения недоношенных детей. Беременные женщины, нуждающиеся в особой социальной защите, как правило, испытывают материально-бытовые затруднения, которые могут негативно скаться на внутриутробном развитии ребенка. В связи с этим в настоящее время данной проблеме уделяется особое внимание.

На наш взгляд, одним из наиболее приоритетных направлений демографической политики должна выступать деятельность по созданию и внедрению новых программ в области дородовой подготовки и перинатального воспитания, поскольку это способствует снижению числасложнений во время беременности и родов, рождению желанных и здоровых детей, сохранению здоровья женщин-матерей, улучшению психологического климата в семье. Поэтому на базе СРЦН «Черемушки» и была организована работа с беременными женщинами. Начали с разработки программы, назвали ее «Росток счастья», подразумевая, что это начало новой жизни. Связались с врачами ЦРБ, другими организациями, чтобы иметь все необходимые материалы для ответов

на вопросы и полезную информацию для будущих мам. На первое заседание нашего клуба пригласили священника, специалистов ЗАГС, социальной защиты.

Будущие мамы охотно откликнулись на приглашение и были обрадованы предложенному плану занятий, ведь до этого они практически находились наедине

в этот радостный период можно заниматься полезным и для души: вязать крючком пинетки, создать из салфеток аппликацию, спеть колыбельную или сделать из ниток оберег.

И женщины оживились, они посетили все занятия, одна из них даже сказала: «А ведь беременность – это не болезнь, так много полезного можно



нас с собой. А здесь в группе они нашли «коллег», у которых тоже много вопросов: у кого-то первый ребенок, кто-то решил родить для себя и папы рядом не будет, были и такие, кто только закончил школу и до последнего времени сам находился на попечении родителей. Мы со всеми начали совместную работу: консультации врача-гинеколога об изменениях в женском организме и о питании, как весить себя при первых родовых позах. Детский врач рассказывала о ребенке и о том, как с ним расти вместе. Мы предложили много печатной, но лаконичной информации для будущих мам: «первая сумка», «вторая сумка», приданое ребенка, социальные пособия для мам, номера телефонов организаций, которые всегда могут понадобиться. А еще показали, чем

освоить для себя». Но главное, женщины стали общаться между собой, совершая совместные прогулки на свежем воздухе, каждая поняла – она не одна, есть рядом люди, которые могут помочь, поддержать.

В канун нового 2011 года состоялся выпуск первой группы. Круглый стол с чаем показал, что наши усилия не прошли даром, женщины от души благодарили своих учителей. Но еще более трогательным оказалось, что после роддома они сами снова обратились к нам и пригласили в гости. Так начался уже новый этап работы с молодыми мамами и их детьми.

А мы знакомимся уже с другими будущими мамами и готовим их к появлению малышей.

**Е. САВЧЕНКОВА,
социальный педагог СРЦН.**

Пятая четверть ГИБДД

Дети. Как трудно их воспитать. Еще тяжелее уберечь от беды. С детства мы, взрослые, привыкли оберегать детей, предостерегать: «Не трогай спички – это опасно, может случиться пожар!», «Не лезь в электрическую розетку – ударит током!», «Не бегай, не прыгай – вдруг упадешь!». С детства у детей на все родительское «НЕ» сформировалось «табу».

Мы привыкли водить ребенка по улице, крепко держа его за руку, зная, что малыш, не умеющий ориентироваться в дорожной среде, легко может угодить под колеса автомобиля. И только к тому, что ребенок, оказавшись на улице один, практически не знает Правил дорожного движения, мы относимся халатно. Родители ограничиваются лишь одним предупреждением: «Смотри, будь внимателен!». А ведь дорога – одно из самых опасных для ребенка мест. Она не прощает ошибок даже взрослым, которые игнорируют Правила дорожного движения. А последствия бывают очень тяжелые...

По статистическим данным особый всплеск детского дорожно-транспортного травматизма приходится на время летних каникул (за прошедший год в нашей стране погибли 898 детей, 21149 получили ранения).

Инспекторы ДПС бывают частыми гостями в школах района, ведут работу по пропаганде дорожного движения среди школьников и детей. Последовательная работа госавтоинспекторов

принесет положительные результаты – постепенно снижается количество ДТП и число пострадавших в них.

В нашу работу, как в прошлом, так и сейчас, входит установление порядка на территории нашего участка и воспитание дисциплинированности как водителей, так и пешеходов. За 5 месяцев 2 взводом 2 роты 2 ОБДПС (Кузьминичи) составлено 54 административных материала на водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения.

На плечах инспекторов ДПС лежит огромная ответственность за безопасность дорожного движения, бесперебойное транспортное сообщение. За годы существования службы Государственной автослужбы в ней многое изменилось – неизмеримо увеличились автомобильные потоки, возросли скорости, но сотрудники ГАИ по-прежнему остаются настоящими профессионалами – дисциплинированными, ответственными, способными решить любую нештатную ситуацию.

Особые слова благодарности – ветеранам ГАИ-ГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости – не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня они успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам Госавтоинспекции. Но ощущимыми помощниками в нашей работе остаетесь вы, уважаемые родители.

**Э. ШИШМАКОВ,
старший ИДПС 2 роты 2 ОБДПС.**

Официально

Водоснабжение области будет улучшаться

30 мая в Москве состоялась встреча губернатора области Анатолия Артамонова с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Дмитрием Козаком. Разговор шел о возможности расторжения соглашения о сотрудничестве между Правительством области и ООО «Калужский областной водоканал» (ООО УК «Росводоканал»).

Данный шаг предпринят в связи с неэффективной организацией деятельности на территории области ООО «Калужский областной водоканал», поставившей под угрозу нормальное водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение потребителей региона в прошлом году.

В ходе переговоров принято решение провести 3 июня в Москве расширенное совещание с участием заместителя председателя российского правительства Дмитрия Козака, губернатора области Анатолия Артамонова и руководства компании ООО УК «Росводоканал» и ООО «Калужский областной водоканал». Стороны планируют обсудить вопросы, связанные с механизмом расторжения существующего соглашения о сотрудничестве с компанией «Росводоканал», а также меры по обеспечению устойчивой работы системы водопроводно-канализационного хозяйства Калужской области и по его подготовке к предстоящему отопительному периоду.

На рабочем совещании областного Правительства

30 мая губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Участники совещания заслушали информацию о развитии аграрно-промышленного комплекса региона. Министр сельского хозяйства области Леонид Громов отметил, что в регионе активно реализуется программа развития молочного животноводства. За минувшие два года из федерального и областного бюджетов на эти цели было выделено около 122 миллионов рублей. Это позволило удержать стабильный рост валового производства молока (в 2010 году - 103,2 процента по отношению к показателю 2008 года).

В текущем году область вошла в число четырех субъектов Центрального федерального округа, которым будут предоставлены субсидии из федеральной казны на сумму 55 миллионов рублей – на закупку кормов для содержания маточного поголовья крупного рогатого скота. Поскольку субсидии предоставляются на условиях софинансирования, губернатор подтвердил готовность выделения соответствующих средств из областного бюджета на поддержку приоритетной отрасли АПК.

В ходе совещания был рассмотрен также ход подготовки к пожароопасному сезону. По информации и. о. министра лесного хозяйства области Владимира Макаркина, в настоящее время закуплено 20 пожарных цистерн, 20 лесопатрульных комплексов и 317 ранцевых огнетушителей, которые направляются в лесхозы региона. Кроме того, до 10 июля в область поступят первые из 244 пожарных цистерн, предназначенных для муниципальных образований. Говоря об эффективности использования технической базы, Анатолий Артамонов рекомендовал руководителям муниципалитетов уже сейчас начать подготовку добровольных пожарных дружин, которым придется работать с этой техникой. Он также поручил министерству лесного хозяйства проработать взаимодействие с областной машинно-технологической станцией в части использования и ремонта пожарной техники.

Отмечалось также, что на недавней встрече Президента Российской Федерации с выпускниками – воспитанниками детских домов и школ-интернатов была затронута тема обеспечения их жильем. В связи с этим губернатор дал поручение активизировать взаимодействие с соответствующими федеральными структурами по вопросу софинансирования приобретения жилья для этой категории граждан.

Кроме того, речь шла о работе органов местного самоуправления с обращениями жителей своих территорий. Глава региона указал на необходимость обобщения информации по итогам проведенных к 9 мая сходов граждан. Наиболее актуальные проблемы должны быть выделены и решены незамедлительно.

Говоря о ситуации с водоснабжением областного центра, Анатолий Артамонов отметил, что ГП «Облводоканал» должен взять на себя ответственность за обеспечение населения водой, а также за подготовку водопроводных сетей к работе в условиях зимнего периода.

Обсуждались и другие рабочие вопросы.

**Управление по работе со СМИ
администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru**

В партиях и движениях

Путин назвал Народный фронт «неформальным небюрократическим объединением»

Премьер-министр РФ Владимир Путин на встрече с представителями общественных организаций Псковской области сказал, что ОНФ создается, чтобы «Единая Россия» «ожила за счет новых идей, новых людей и чтобы многочисленные организации получили возможность через инструменты «Единой России» заявить о себе, не только продвинуть какие-то свои идеи, но и людей в представительные муниципальные органы власти и управления».

Отвечая на критику одного из участников встречи писателя Валентина Курбатова, который осудил создание Сергеем Мироновым и Геннадием Зюгановым своих народных фронтов, Путин сказал: «Я не вижу ничего особенного в том, что создаются подобные объединения, это право любой партии». По его словам, «даже не предполагалось, что Общероссийский народный фронт, как пылесос, вберет в себя все политические структуры и направления, все группы по различным политическим интересам и аккумулирует их».

«Нам необходима достаточно яркая политическая палитра. Это во-первых. А во-вторых, все, кто делает что-то потом, - не могут быть лучше оригинала. Это всегда «повторюшки» какого-то серьезного движения. У нас должна быть яркая палитра политической жизни. И все партии и движения имеют такие же равные права и имеют право пытаться собирать своих единомышленников», - считает лидер единороссов.

**Пресс-служба РИК
КРО ВПП «Единая Россия».**



Понедельник, 6 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.15 "СЛЕД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "ГРУППА СЧАСТЬЯ"
23.50 "БОРДЖИА"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 "Местное время"
11.50 "Родить вундеркинда"
12.50 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Вести. Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО"
23.45 "Дежурный по стране"
00.45 "Вести +"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "Следствие вели..."
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю"
10.55, 04.45 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 03.45 "Прокурорская проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА"
19.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
21.30 "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ"
23.35 "Дело темное"
00.25 "Кулинарный поединок"

Культура

07.00 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15 "Кто там..."
10.50 "ЖЕЛАНИЕ ЛЮБИЙ"
12.55 "Важные вещи"
13.10 70 лет А. Бородину. "Линии жизни"
14.10 "МЕТЕЛЬ"
15.40, 16.00 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.20 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.35 "Запретный город Китая"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Сати. Нескучная классика..."
20.45 "Academia"
21.30, 00.45 "Мировые сокровища культуры"
21.45 "Кто мы?"
22.15 "Тем временем"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.50 "Интеллигент. Висарион Белинский"

НИКА-ТВ

06.00 Трансформеры
06.20 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00 Неделя
10.05 Время спорта
10.20 "МЫ ИЗ ДЖАЗА"
11.45, 22.05 "НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР"
12.40, 20.35 "ПОВОРОТ КЛЮЧА"
13.29, 15.27 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
13.45 Времена и судьбы
14.15 Территория внутренних дел
14.35 Никси и Маруся приглашают гости
14.50 Человек и время
15.50, 00.00 "КАПРИ"
16.45 В погоне за драгоценными камнями
17.40, 03.35 "СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ"
19.00 Высший сорт
19.15 Дорога к храму
20.00 Печать. Обзор прессы
20.15 Большие деньги
23.00 Самарские судьбы
00.55 "ИДЕАЛЬНЫЙ МУЖ"

Вторник, 7 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20, 04.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.15 "СЛЕД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Футбол. Сборная России - сборная Камеруна
23.50 "Безумцы"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 "Местное время"
11.50 "Родить вундеркинда"
12.50 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Вести. Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО"
23.50 "Вести +"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "Очная ставка"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное происшествие. Расследование"
10.55, 03.20 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА"
19.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
21.30 "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ"
23.35 "Настоящий итальянец"
00.25 "Квартальный вопрос"

Культура

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ДЖУЛЬБАРС"
12.05 "Интеллигент. Висарион Белинский"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 15.55 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.25 "Жюль Верн"
18.35 "Запретный город Китая"
20.05 "Власти факта"
20.45 "Academia"
21.30 "Больше, чем любовь"
22.15 "Апокриф"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.50 "ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ"

НИКА-ТВ

06.00 Трансформеры
06.20 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00 Притяжение земли
09.30 "ИДЕАЛЬНЫЙ МУЖ"
11.00 Самарские судьбы
11.30 Точка зрения
12.40, 20.35 "ПОВОРОТ КЛЮЧА"
13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Большие деньги
14.10 Мультсериал
14.40 Собачий патруль
15.50, 00.00 "КАПРИ"
16.45 Зоопарк. Истории в деталях
17.20, 03.30 "СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ"
19.00 Никси и Маруся приглашают гости
20.00 Официально
20.15 Коммунальная революция
22.05 "НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР"
23.00 Кругооборот

Среда, 8 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20, 04.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.15 "СЛЕД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Футбол. Сборная России - сборная Камеруна
23.50 "Безумцы"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 "Местное время"
11.50 "Родить вундеркинда"
12.50 "КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Вести. Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО"
23.50 "Вести +"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "И снова здравствуйте!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Расследование"
10.00, 20.30 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА"
19.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
21.30 "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ"
23.35 "Настоящий итальянец"
00.25 "Квартальный вопрос"

Культура

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"
10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ"
12.30 "Соавтор - жизнь. Борис Полевой"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 16.00 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.25 "Жюль Верн"
18.35 "Запретный город Китая"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45, 01.55 "Academia"
21.30 "Генералы в штатском"
22.00, 02.40 "Мировые сокровища культуры"
22.15 "Магия кино"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.55 "ДОРОГА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА"

НИКА-ТВ

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ДЖУЛЬБАРС"
12.05 "Интеллигент. Висарион Белинский"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 16.15 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.25 "Жюль Верн"
18.35 "Запретный город Китая"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45, 01.55 "Academia"
21.30 "Под звуки нестающего вальса"
22.15 "Культурная революция"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.55 "ДОРОГА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА"

Культура

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ДЖУЛЬБАРС"
12.05 "Интеллигент. Висарион Белинский"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 16.15 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.25 "Жюль Верн"
18.35 "Запретный город Китая"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45, 01.55 "Academia"
21.30 "Под звуки нестающего вальса"
22.15 "Культурная революция"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.55 "ДОРОГА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА"

НИКА-ТВ

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ДЖУЛЬБАРС"
12.05 "Интеллигент. Висарион Белинский"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 16.15 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25 "Конкурс Чайковского. Золотые страницы"
18.25 "Жюль Верн"
18.35 "Запретный город Китая"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45, 01.55 "Academia"
21.30 "Под звуки нестающего вальса"
22.15 "Культурная революция"
23.00 "Исторические путешествия Ивана Толстого"
23.55 "ДОРОГА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА"

НИКА-ТВ

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 "Новости"

10.15, 19.45 "Главная роль"
10.40 "ДЖУЛЬБАРС"
12.05 "Интеллигент. Висарион Белинский"
12.55 "Запретный город Китая"
13.50 "Пятое измерение"
14.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ"
15.40, 16.15 Мультсериал
16.35 "ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА"
17.00 "Страсти по насекомым"
17.25



МОЛОДЁЖЬ ВО ВЛАСТЬ!
ПОЛУЧИ ВОЗМОЖНОСТЬ БЫТЬ ВЫДВИНУТЫМ
В ГОСДУМУ ОТ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!
ЗАПОЛНИ ЗАЯВКУ НА УЧАСТИЕ В
МОЛОДЁЖНЫХ ПРАЙМЕРИЗ
НА САЙТЕ WWW.MP2011.RU

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ®

Уважаемые коллеги!

В преддверии старта думской кампании Калужское региональное отделение ВОО «Молодая Гвардия Единой России» включено в федеральный проект «Молодежные праймериз 2011», в ходе которого члены организации в возрасте от 18 до 35 лет имеют возможность поучаствовать в выборах депутатов ГД ФС в качестве кандидата в депутаты.

Т. ШЕЛЕГОВА,
руководитель местного штаба КРО ВОО
«Молодая Гвардия Единой России»
по Спас-Деменскому району.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продается квартира в новом доме, тел. 8-915-646-51-40.
XXX

Продается однокомнатная квартира по ул. Освободителей, есть гараж, сарай с погребом, земельный участок, тел. 8-961-125-81-67.

XXX

Продается двухкомнатная квартира по ул. Освободителей, тел. 8-915-896-78-56, 8-910-707-57-02.

Металличерепица, профлист, профнастил, сайдинг, утеплители, ондулин, шифер цветной.

КРЕДИТ. ДОСТАВКА.
Замер. Гарантия!
Тел. 8-920-890-00-90.

Официальный представитель г. БРЯНСК
Компания Р. и О. «Макс»

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТЕПЛЫЕ ОКНА
сайдинг
жалюзи кровля
Рассрочка 0%, кредит

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ
8 920 873 52 49 8 960 520 76 24
5 45 20

г. Киржач ул. Экспозиция; офиц. (напротив центральной районной администрации)

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продается «ВАЗ-2112», 2002 г. в., тел. 8-920-890-07-23.

XXX

Продаются дрова колотые, сухие, тел. 8-910-519-30-01.

XXX

Продается земельный участок по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, д. 30, тел. 8-910-708-69-49.

XXX

Продаются двери, оконные рамы, застекленные, б/у, тел. 8-909-251-72-15.

XXX

Продается спортивный подростковый велосипед «Атом» в отличном состоянии, 4000 руб., торг уместен, тел. 2-25-02.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

Организация реализует пиломатериалы, вагонку, плинтус, туалеты, тел. 8-906-644-00-48, 8-906-644-00-37.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-910-710-62-65.

XXX

Металличерепица от 210 руб. за кв. м. Профнастил (кровельный, заборный). Ондулин. Водосточные системы. Парники. Замер, доставка, монтаж, тел. 8-953-323-37-03, 8-960-516-50-95.

XXX

Требуется водитель на а/м «КамАЗ» с опытом работы и знанием техники, з/плата стабильная, тел. 8-903-026-74-39, 8-964-141-50-21.

XXX

Для отделки квартир в Москве требуются рабочие, тел. 8-985-120-85-83, 8-964-796-48-58.

XXX

На Спас-Деменскую АЗС № 63 поступил в продажу бензин АИ-95.

XXX

РДК требуется звукооператор для ведения дискотек.

XXX

Грузоперевозки «Газель Тент» 11 куб. м, тел. 8-905-642-57-82.

Кольца колодезные.
Доставка, тел. 8-910-706-19-41.

Кирпич в ассортименте,
ж/б изделия, плиты
перекрытия, перемычки
и т. д. Доставка,
тел. 8-953-319-66-81.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, для производственных целей (строительства водоема) площадью 325970 кв. м, кадастровый номер 40:18:152400:58, расположенного по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, МО СП «Деревня Понизовье» (почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Оболовка).

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 1.06.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующих возвращение к трудовой деятельности

Профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, - длительный перерыв в работе, который часто приводит к потере квалификации. Хорошо, если будущая мама уходила в декрет с рабочего места, где ее ждут, где после выхода на работу она сможет постепенно восстановить свои профессиональные знания. Бывают другие ситуации, когда выходит некуда, а предприятие не торопится брать на работу молодую маму, у которой дома малыш и которая не способна конкурировать с теми, кто постоянно пополняет свой «профессиональный багаж».

Чтобы помочь этим женщинам найти работу, служба занятости предлагает программу по профессиональному обучению.

Кто может принять участие в программе?

Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующие в ближайшее время возвращение к трудовой деятельности.

Для направления на профессиональное обучение женщина должна обратиться в центр занятости населения по месту прописки (г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, д. 14, контактный телефон 2-12-00, специалист Гольцова О. Н.).

С женщиной, направляемой на профессиональное обучение в другую местность или обучающейся дистанционно, центр занятости населения заключает договор.

Где осуществляется обучение?

Профессиональное обучение осуществляется на учебно-производственной базе образовательных учреждений, организаций, имеющих соответствующую лицензию на право ведения образовательной деятельности, находящихся как в местности, где проживает женщина, так и в других городах и районах области. Направление на обучение в другие территории производится только по согласованию с женщиной.

Как проводится обучение?

Профессиональное обучение женщин проводится в виде профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации и завершается аттестацией, проводимой в установленном порядке учебными заведениями.

Профессиональное обучение женщин осуществляется под конкретные рабочие места либо по имеющимся профессиям, специальностям по согласованию с женщиной и работодателем.

Продолжительность профессионального обучения женщин устанавливается профессиональными образовательными программами и может быть от двух недель до шести месяцев.

Обучение осуществляется по очной иочно-заочной (вечерней) формам обучения, может быть курсовым (групповым) или индивидуальным. Изучается возможность проведения дистанционного обучения.

Служба занятости.

МЧС информирует

Как обезопасить детей от огня

Пожар – кто хотя бы раз видел его, тот знает, что страшнее ничего не может быть. Пожар уничтожает все и порой уносит самое ценное – человеческую жизнь. Статистика показывает, что большинство пожаров происходит из-за неосторожного обращения с огнем, в том числе и по причине детской шалости.

Если некоторые взрослые знают, что им делать в случае возникновения пожара, то дети зачастую теряются. Они прячутся под кроватями, в шкафах, забиваются в углы. Отыскать их в задымленных помещениях очень непросто.

Важно, чтобы дети знали правила поведения в случае возникновения пожара и не допускали игр с огнем. Знание этих правил может оказать большую помощь взрослым. Задача взрослых заключается в том, чтобы научить детей.

Во всех случаях возникновения пожара или обнаружения хотя бы признаков горения следует немедленно сообщить о случившемся в пожарную охрану по телефону 01. По телефону необходимо назвать адрес места возникновения пожара, что горит и сообщить свою фамилию. После чего необходимо оповестить соседей, принять меры по эвакуации в безопасное место, в первую очередь детей младшего возраста. Эвакуацию необходимо начинать с того места, где возник пожар, а также из помещений, которым угрожает опасность его распространения. Одновременно приступить к тушению своими силами. Ни в коем случае не приступайте к тушению пожара, если не сообщили в пожарную охрану, ведь в случае вашей неудачи пожар распространится на большие площади.

При эвакуации из задымленных помещений необходимо помнить, что плотность дыма меньше у пола, поэтому из опасной зоны нужно уходить согнувшись либо ползком. Чтобы облегчить дыхание, целесообразно намочить водой какую-нибудь ткань и держать ее у носа и рта. Продвигаться в задымленной зоне необходимо вдоль стен с таким расчетом, чтобы стена была всегда справа. Ни в коем случае не уходите от огня и дыма в верхние части зданий, так как в верхней части более плотный дым и высокая температура.

Запомните эти правила поведения и обучите им своих детей.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в «Службу 01 МЧС России» по телефонам 01 или 2-13-31 – городская АТС, 010 – оператор МТС, 112 – оператор Билайн. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по телефонам 2-13-31 и 2-13-81.

ОНД Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.